

# 牡丹机场再添“牡丹元素”

牡丹文化艺术奖项评选优秀获奖作品入驻牡丹机场

**本报讯**(记者 胡德光  
云华) 5月12日,“花开盛世”2021中国牡丹之都(菏泽)牡丹文化艺术奖项评选获奖作品入驻牡丹机场仪式举行。市委书记张新文出席并讲话,副市长侯婕参加活动。

为进一步宣传展示“花开盛世”2021中国牡丹之都(菏泽)牡丹文化艺术奖项评选成果,我市精心挑选了12件本届获奖作品,在牡丹机场集中展示一年,展示区位于牡丹机场航站楼二楼西侧。

张新文在致辞中指出,为持续擦亮牡丹名片,今年我市将以往的同类型比赛升格为全国性赛事,在设奖比赛方面进行了一系列探索创新,取得了显著成效。牡丹机场是菏泽拥抱世界的窗口,更是展示菏泽形象的重要窗口。在牡丹机场展示优秀

获奖作品,是展现开放的姿态,能够用文化艺术展现菏泽城市魅力;是展现牡丹的元素,能够从牡丹风骨透射菏泽城市灵魂;是展现菏泽的风貌,进一步弘扬不离不弃、精益求精、痴心不改、高度自觉的牡丹文化内涵和家乡情怀,能够汇聚起推动突破菏泽、后来居上的强大动力。各有关部门要精心管理维护,加大宣传推介力度,让这些优美的文化符号,成为菏泽的靓丽名片。

随后,获奖作者代表进行了发言,表示将积极响应菏泽市委、市政府的号召,争做菏泽牡丹文化的传播使者,为菏泽发展贡献力量。

仪式结束后,张新文逐一参观了入驻作品,听取作品介绍,并与作者交流。

右图:市委书记张新文出席仪式并讲话。



## 崔哲残运会夺金破世界纪录

连续获得三届残奥会银牌,今年再次冲击残奥会金牌



崔哲在比赛中

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月12日上午,全国第十一届残运会暨第八届特奥会举重项目比赛在北京中国残疾人体育训练中心开幕,在首场女子41公斤级比赛中,菏泽运动员崔哲夺得举重项目的首枚金牌,并打破世界纪录。

在首场女子41公斤级比赛中,定陶区残联运动员崔哲分别以95、100、103公斤的成绩夺得举重项目的首枚金牌,在第四次试举时崔哲以106公斤的成绩,打破由她本人在2019年残运会创造的105公斤全国纪录,同时打破世界纪录。

“今天比赛状态挺好,发挥得比较好。”17时30分左右,记者与在北京的崔哲取

得电话联系,在电话中可以听出崔哲心情比较放松,“我暂时还不能回家,要参加集训,备战东京残奥会。我之前连续获得三届残奥会银牌,希望东京残奥会突破自我,我一定会尽力。”

“崔哲在日常训练中也曾经有过这样水平的成绩,但在正式比赛中还是第一次,也是一次自我突破。”崔哲的教练孙亚飞介绍,“今天的比赛状态比较好,在比赛节奏上也把握得比较好。这次打破世界纪录,一方面是崔哲自身的大赛经验比较丰富,心态比较好,另一方面也是由于平常的刻苦训练。”

“我们在赛前对竞争对手都进行了分析,今天的比赛就是按照我们平常的训

练,稳扎稳打把成绩发挥出来。”孙亚飞介绍,“崔哲已经35岁了,属于接近退役的年龄,是大龄运动员了,能比出这样的成绩不容易。”

目前崔哲正在紧张备战东京残奥会,目标是金牌。崔哲1986年出生,两岁时罹患小儿麻痹症。2002年,定陶区残联开办残疾人特殊教育体育中心,崔哲被选拔为残疾人运动员。2003年,崔哲正式开始了举重训练。让人意想不到的是,这个仅训练了三个月的姑娘在当年的省运会上就拿到了冠军。2005年,崔哲第一次参加亚洲锦标赛,获得了青年组、公开组、亚洲组三块金牌。2008年以来,她先后在北京、伦敦、里约残奥运会上获得银牌。

## 未来五年 妇女儿童事业如何发展 我市完成“十四五”“两个规划”初稿起草

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月12日,菏泽市“十四五”妇女儿童发展规划编制通报会议暨2020年度妇女儿童规划统计监测数据填报培训会召开。会上,通报菏泽市“十四五”妇女儿童发展规划编制情况,充分征求意见建议,并对“两纲”和“两个规划”监测统计工作进行部署和培训。

“十四五”时期,我市将开启全力打造鲁苏豫皖四省交界区域发展新高地的建设新征程。贯彻新发展理念,融入新发展格局,必须坚持目标导向和问题导向,准确把握战略机遇期我市妇女儿童事业发展的挑战,在推进实现突破发展、后来居上的进程中,推动妇女儿童事业再上新台阶。为此,我市在认真总结实施“十三五”“两个规划”工作的基础上,依据相关法律法规以及相关文件总体要求,结合我市妇女儿童发展实际,编制《菏泽市“十四五”妇女

发展规划》《菏泽市“十四五”儿童发展规划》。

市妇工委办公室参考省“十四五”妇女儿童规划提纲,确定了我市“两个规划”的基本框架和重点领域,今年4月完成了“两个规划”初稿的起草任务,并形成了《第一次征求意见稿》。

“十四五”“两个规划”延续了“十三五”“两个规划”的基本框架,共分五个部分。第一部分是指导思想和基本原则;第二部分是总体目标;第三部分是发展领域、主要目标和策略措施,其中妇女发展规划设置了八个领域:妇女与健康、妇女与教育、妇女与经济、妇女参与决策和管理、妇女与社会保障、妇女与法律、妇女与家庭建设、妇女与环境,儿童发展规划设置了七个领域:儿童与健康、儿童与安全、儿童与教育、儿童与福利、儿童与法律保护、儿童与家庭、儿童与环境;第四部分是组织实施;第五部分是监测评估。

## 市妇联、市慈善总会“学史力行” 为民解难 6户贫困家庭获救助

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为解决好妇女群众“急、难、愁、盼”问题,5月10日下午,市妇联、市慈善总会到鄄城县闫寺镇沈口村开展贫困家庭捐助活动,为他们送去慰问金,以及党和政府的关怀。

活动中,市慈善总会、市妇联一行与沈口村“两委”和贫困家庭代表进行了座谈交流,详细了解

她们的生活状况、心理状况以及在生活中遇到的困难和问题,鼓励他们振奋精神,克服困难,以积极乐观的态度生活。捐赠仪式现场,6户贫困家庭分别获2500元救助。

下一步,市妇联将继续把党史学习教育的效果体现到为群众办实事解难题上,开展好“我为群众办实事”实践活动。